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О налоговых льготах юридических лиц при налогообложении имущества. 

 

Налоговые льготы по налогу на имущество организаций установлены статьей 

381 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Также, на территории Республики Крым в соответствии со ст. 6 закона 

Республики Крым от 19.11.2014 N 7-ЗРК/2014 «О налоге на имущество 

организаций» от уплаты налога освобождаются: 

1) органы государственной власти Республики Крым, органы местного 

самоуправления муниципальных образований в Республике Крым, а также 

учреждения, находящиеся в ведении указанных органов, в отношении следующего 

имущества: 

памятники истории и культуры; 

автомобильные дороги общего пользования, мосты и иные транспортные и 

пешеходные инженерные сооружения; 

2) организации - в отношении автомобильных дорог общего пользования 

регионального или межмуниципального и местного значения; 

3) организации, являющиеся собственниками (балансодержателями) объектов 

инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, содержание 

которых полностью или частично осуществляется за счет средств бюджета 

Республики Крым и (или) местных бюджетов на основании бюджетной сметы или 

в виде субсидий; 

4) организации, основным видом деятельности которых является деятельность 

в области спорта. 

 

 

 



В УФНС России по Республике Крым напомнили об изменении 

величины страховых взносов в 2023 году 

 

Управление ФНС России по Республике Крым сообщает – обязанность по 

уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование 

наступает с момента регистрации гражданина в качестве индивидуального 

предпринимателя, главы и/или члена крестьянских (фермерских) хозяйств, 

адвоката, нотариуса, арбитражного управляющего, оценщика, патентного 

поверенного или медиатора (посредника).  

Согласно пункту 1.2 статьи 430 Налогового Кодекса Российской Федерации 

плательщики уплачивают страховые взносы в совокупном фиксированном размере. 

За расчетный период 2023 года эта сумма в целом составит 45 842 рублей, в том 

числе: на обязательное пенсионное страхование (ОПС) - 36 723 рублей, на 

обязательное медицинское страхование (ОМС) – 9 119 рублей. 

Уплатить страховые взносы необходимо не позднее 31 декабря. Однако с 

целью снижения нагрузки рекомендовано распределять платежи равномерными 

частями на протяжении всего календарного года. 

Если величина дохода за 2022 год превысила 300 000 рублей, необходимо 

будет дополнительно исчислить и уплатить страховые взносы на обязательное 

пенсионное страхование в размере 1% от суммы дохода, превышающего 300 000 

рублей за расчетный период. При этом общий размер страховых взносов на 

обязательное пенсионное страхование за 2022 год не может быть более 275 560 

рублей. Уплата страховых взносов в размере 1% за 2022 год должна быть 

произведена не позднее 01.07.2023 года. 

В случае прекращения предпринимательской деятельности в течение 15 

календарных дней налогоплательщик обязан осуществить уплату страховых 

взносов. В случае неуплаты возникает задолженность, на которую начисляются 

пени, а к гражданину – должнику применяются меры принудительного взыскания, 

в том числе за счет денежных средств на счетах в банках, заработной платы или 

имущества. 

 

Какие изменения при налогообложении имущества 

коснуться крымчан в 2023 году 



УФНС России по Республике Крым информирует о ряде изменений при 

налогообложении имущества, которые вступили в силу в текущем году.  

По транспортному налогу изменены условия применения повышающих 

коэффициентов для расчёта налога. Так, с налогового периода 2022 года отменены 

повышающие коэффициенты (1,1 и 2) по налогу в отношении легковых 

автомобилей средней стоимостью до 10 млн. рублей. 

С 1 января 2022 года и по 31 декабря 2023 года в Республике Крым 

физические лица - владельцы электромобилей освобождены от уплаты 

транспортного налога. Указанная льгота распространяется на одно транспортное 

средство, оснащенное исключительно электрическим двигателем и заряжаемое с 

помощью внешнего источника электроэнергии.  

С начала текущего года обновлена форма налогового уведомления (приказ 

ФНС России от 27.09.2022 № ЕД-7-21/866@). Теперь в ней отображаются 

реквизиты, необходимые для перечисления налогов в бюджетную систему в 

качестве единого налогового платежа. Кроме того, в ней предусмотрено указание 

коэффициента 10% ограничения роста земельного налога в соответствии с пунктом 

17 статьи 396 Налогового кодекса РФ.  

Важно обратить внимание на графы налогового уведомления – «Размер 

налоговых льгот (руб.)» и «Налоговый вычет (руб.)». Если в налоговом 

уведомлении льгота не применена, целесообразно выяснить, относится ли 

налогоплательщик к категориям лиц, имеющим право на льготы по определенным 

объектам налогообложения. 

С 1 февраля 2023 года будет применяться новая форма заявления о выдаче 

налогового уведомления (приказ ФНС России от 20.10.2022 № ЕД-7-21/947@). Она 

позволяет налогоплательщикам-физическим лицам получить налоговое 

уведомление на бумаге независимо от наличия у них доступа к личному кабинету 

налогоплательщика.  

Физические лица уплачивают имущественные налоги на основании 

налогового уведомления, в срок не позднее 1 декабря. 

Важно! Для перечисления всех платежей, администрируемых налоговыми 

органами, предусмотрен отдельный казначейский счет, открытый Управлению 

Федерального казначейства по Тульской области.  



Всю актуальную информацию о Едином налоговом счете можно получить на 

официальном сайте ФНС России. 

 

Приглашаем Вас принять участие в вебинаре на тему: 

«Новый порядок учета начислений и платежей по налогам и страховым 

взносам с 2023 года. Единый налоговый счет», 

который состоится в дистанционном режиме 07.03.2023 в 11:00,                            

Адрес skype:9102ИФНС. 

Дополнительно направляем график вебинаров на март 2023 года: 

дата тема 

09.03.2023 в 11:00 

дистанционно 

Адрес 

skype:9102ИФНС 

Специальные налоговые режимы налогообложения. 

Особенности работы с приложением «Мой налог». Оценка 

качества услуг посредством сервиса анкетирования, смс-

оповещения и сервиса «Ваш контроль». Легализация 

заработной платы. Электронные сервисы ФНС России. 

Порядок выдачи КЭП. Единый налоговый счет. Юридические 

лица, индивидуальные предприниматели, физические лица. 

14.03.2023 в 11:00 

дистанционно 

Адрес 

skype:9102ИФНС 

 

Новый порядок учета начислений и платежей по налогам и 

страховым взносам с 2023 года. Единый налоговый счет 

16.03.2023 в 11:00 

дистанционно 

Адрес 

skype:9102ИФНС 

 

Новый порядок учета начислений и платежей по налогам и 

страховым взносам с 2023 года. Единый налоговый счет 

21.03.2023 в 11:00 

дистанционно 

Адрес 

skype:9102ИФНС 

 

Новый порядок учета начислений и платежей по налогам и 

страховым взносам с 2023 года. Единый налоговый счет 

23.03.2023 в 11:00 

дистанционно 

Декларационная кампания по уплате налога от дохода, 

полученного физическими лицами в 2022. Единый налоговый 

счет. Порядок перехода на спецрежимы налогообложения. 

Легализация заработной платы. Добровольное 

декларирование физическими лицами активов и счетов 

(вкладов) в банках. Электронные сервисы ФНС России. 

Регистрация ИП через мобильное приложение ЛК ИП. 

Порядок выдачи КЭП. Порядок ведения кабинета ККТ. 

Подписка на журнал «Налоговая политика и практика» на 

2023. 

28.03.2023 в 11:00 

дистанционно 

Адрес 

skype:9102ИФНС 

 

Новый порядок учета начислений и платежей по налогам и 

страховым взносам с 2023 года. Единый налоговый счет 



30.03.2023 в 11:00 

дистанционно 

Адрес 

skype:9102ИФНС 

 

Новый порядок учета начислений и платежей по налогам и 

страховым взносам с 2023 года. Единый налоговый счет 

  

 

 


